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Examenul national de bacalaureat 2021

Proba E. ¢)
Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Testul 1
Filiera teoretica, profilul real, specializarea stiinte ale naturii
e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
e Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolviri partiale, in limitele
punctajului indicat in barem.
e Se acordi zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
2
1. a=3+43-(2+3) =3+4B-(7+43)= 3p
=34+4f3-7-4f3= —4 , care este numdr intreg 2p
2.

f(a)zg(a)<:>2a+3=4a2+2a<:>a2=% 3p

3 V3
a=———sau a=—— 2p

2 2
3| P2 06 ¥ 32 L4y =6+ x o xd +3x—4=0 3p
x=—4 sau x=1 2p
4. | Multimea A4 are 5 elemente, deci sunt 5 cazuri posibile 2p

Numerele @ din multimea 4 care verifica inegalitatea va® —2a+1>3 sunt —2 si 4, deci 2p
sunt 2 cazuri favorabile
_ nr. cazuri favorabile 2

p= nr. cazuri posibile s Ip

Ecuatia dreptei MQ este y—3=4(x—2), deci y=4x-5 2p
6.
/.BC = 1,4C = f‘lB =2R si,cum R=5, obtinem sinA=£, sinB=£ si sinC=£ 3p
sind sinB  sinC 10 10 10

sin4-sinB-sinC=———=———— 2p
10 10 10 1000
SUBIECTUL al II-lea (30 de puncte)
1.a) 1 - 1 -1
A(1,0)=(1 j ]:det(A(l,O))=‘l _1‘= 2p
=-1 —(—1) =0 3p
Mg t(A(ab)=| 7 1=2(b-a-+1), pentru ori leasib 2
= =2(b- , pentru orice numere reale a si
A1 b P ‘3 P
ae(-»,0) si be(0,+0)=>b—a+1>1= det(A(a,b)) #0, deci A(a,b) este inversabila 3p
) 11
1 -1 _
A(1,3)=(4 2], det(A4(1,3))=6, deci 4(1,3)este inversabila si (4(1,3))” = 3 f 3p
3 6
-1 . 2 0 . 1 0
X—(A(1,3)) -A(2,1) si, cum A(2,1)_(2 0], obtinem X—(_l 0] 2p
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2.a
) 10(—1):3-1-(—1)—(1+(—1))+§= 2p
2 7
=3+-=—— 3
373 P
b Xoy=3xy—x-— +l+l—3x( —lj—{ —lj+l— 3
y % y 373 y 3 y 373 p
( ——j(3x 1)+ ! —3(x—lj[ —lj+l entru orice numere reale x si 2
y 3 3 3 y YAES p LY Y
© X 1.1 si 1,21 entru orice numere reale x si 2
37393 y 3 p Sty Y
(= L
V2 43T V2021 V2 N30T B) 3) io T V2021 ,
L ). ’
3 (W10 7 V2021) 3
SUBIECTUL al 1II-lea (30 de puncte)
1.2) 1 (a2 +1) =1 (x? 4+1)°
7x)-1- - 2
(x2 + 1)
=— _2x 3 = 2x 5 X e R 3p
(x2 + 1) <x2 + 1)
b) | : o : .
lim f (x) = lim | 1- =1= y =1 este ecuatia asimptotei spre +oo la graficul functiei
X—>+00 X—>+00 241 3p
f, deci panta asimptotei spre +oo la graficul functiei f este egald cu 0
Panta dreptei de ecuatie y =2021 este egala cu 0, deci asimptota spre +o la graficul functiei 5
f sidreapta de ecuatie y =2021 sunt paralele, deoarece au pante egale p
©) 2(1-34%) : :
f"(x)=——, xR si f"(x)=0=x=——F sau x=—= 2
O () s = p
f"(x)<0, pentru orice xe [—oo,—L} , f"(x)=0, pentru orice xe [—L,i}
V3 V33
/"(x)<0, pentru orice x e [L +ooj deci x= _L si x _ L sunt punctele de inflexiune 3p
o N3 NEENG)
ale functiei f
2.a) | 2 2
jf,( dx je Smxdx=jexozx= 2p
| sinx sinx 1
2
=e'| =e’—e=e(e-1) 3p
1
b)| 7 r T i r =
2 — 2 z 2 z — 2
Iexsinxdxzexsinx 2—Iex(sinx )dx=e? - Ie cosxdx =e? —e* cosx|2 — Iex51nxdx— 3p
0 0 © 0 0 ©
i I 7
z 2 2 2
2 +1- je sin xdx , deci jex sin xdx = < *l 2p
0 0
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dx=——2 In|sinx|| © = 3p

S x ,[e”

——L 1n(sin£}—ln(sin£j ——L(lnl—lnlJ— 2
\/e_” 2 6 e’ 2 \/e_” P

YE ISR
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